
MONTE CARLO YACHTS 70
PREIS: 1.790.000,00 € MWST. BEZAHLT
EIGENSCHAFTEN:

Jahr: 2016

Heimathafen: FRANCIA

Länge (m.): 21.3

Breite (m.): 5,41

Tiefgang (m.): 1,80

Kabinen (m.): 4

Material: FIBERGLASS

Motortyp: MAN V8 1200

Motorleistung (cv): 2 X 1200 HP

Treibstoff (l.): 4.000 LT. DIESEL

Frischwasser (l.): 800 LT.

Stunden: 550 - 02.2024

REF: ODOO - 1.970

Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270
M: (+34) 607 550 337
palma@azulyachts.com

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.0
Sábados cerrado.

azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.



ANDERE:

MONTE CARLO YACHTS 70 - BOOT IN SEHR GUTEM ZUSTAND!

Liegeplatz zum Kauf oder zur Miete verfügbar!

Die MCY 70 ist die perfekte Weiterentwicklung der Ästhetik und der
hochmodernen funktionalen Qualitäten der MCY 76 und MCY 86. Es gibt
keine Yacht wie die MCY 70, die sich von allen anderen Yachten auf den
Weltmeeren unterscheidet. Die MCY 70 zeigt den Stil von Monte Carlo
Yachts mit Elementen wie dem hoch aufragenden Bug und zeichnet sich
durch bisher unbekannte Merkmale wie den fließenden Übergang
zwischen den Profilen des Vorschiffs und der Modeschilder aus.

Als drittes Boot der MCY-Kollektion, das die Meere befahren wird, weist
die MCY 70 alle Formen und Funktionen auf, für die die Reihe bekannt
ist. Der geräumige Achterbereich ist durch die verlängerte Flybridge
vollständig geschützt, und die raffinierte Verwendung von Stahl- und
Glasplatten, ein typisches Merkmal von Monte Carlo Yachts, erhöht das
Gefühl der Privatsphäre an Bord noch weiter.

Dies ist eine MCY 70 von Monte Carlo Yachts aus dem Jahr 2016, in
bestem Zustand und 2017 in Betrieb genommen.

MAN-Motoren und sehr geringe Motorstunden

Kevlar-verstärkter Rumpf kombiniert mit einigen Kohlefaserdetails 

* 4 Gästekabinen für bis zu 8 Gäste

* Riesige Außenbereiche

* Offene Kombüse auf dem Hauptdeck

* Schöner Esstisch und Platz am Bug

* Geschwindigkeitsunabhängiges Stabilisierungssystem

* Elektrisches Hardtop

* Hydraulische Badeplattform, um das Aussetzen des Beibootes zu
erleichtern

UNTERKÜNFTE

Unterkunft für 8 Gäste in 4 luxuriösen Kabinen. 

MASTERKABINE (Unterdeck):

Hauptkabine mit voller Breite und einem Doppelbett mit
Damenwaschbecken/Schreibtisch (Backbordseite). Begehbare Schränke,
Dusche und Toilettenraum.

 

GASTKABINEN (Unterdeck):

Schwarzwasser: 185 Liter (49 Gallonen)

KOMMUNIKATIONS- UND NAVIGATIONSAUSRÜSTUNG

Raymarine Autopilot Evolution

Xenta (Manövrieren) Joystick V-DRIVE DPS (Dynamisches
Positionierungssystem)

2 x BONING General Monitoring Touchscreen mit GPS-Navigator

2 x Motorbedienungspanel AHD-EOP

HUMPHREE Abfangjäger mit automatischer Trimmung, Autolist,
Coordinated Turn Optionen

Raymarine Instrumente für Wind, Tiefe und Temperatur

2x Seakeeper Kontroll- und Überwachungsbildschirme

Raymarine VHF Handgerät RayMic260E

AIS-Empfänger + Transceiver 

UNTERHALTUNGSELEKTRONIK

Bose Home Theatre System - Lifestyle V 25 + x 5 Lautsprecher
(Hauptsalon) Blueray 3D DVD-Player (Hauptsalon)

LG 3D-Flachbildfernseher (Hauptsalon)

SONOS Verstärkungs- und Steuerungssystem im gesamten Schiff

LG TV (VIP und Master Kabinen) Wifi Router und Repeater 

ANDERE GERÄTE

Steuersystem: Hydraulisch

Stabilisatoren: 2x Seakeeper n°9

Klimatisierung: Condaria-Klimaanlage im gesamten Schiff 

Wassermacher 220L/h

HAUSHALTSGERÄTE

GALLEY

Miele-Kühlung

Miele Induktionsplatte

Isotherm Gefrierschrank

Miele Geschirrspüler
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VIP-Kabine mit Doppelbett und Kleiderschrank. Dusche und Toilette.

Eine Kabine mit zwei Einzelbetten und eigenem Duschraum.

Eine Kabine mit Etagenbett

BESATZUNG

2 Besatzungsmitglieder in 2 Kabinen Kabinen

MOTOREN

Hauptmaschinen: 2 x MAN V8 1200 PS

Getriebe: 2 x ZF 510 - V

Propeller: 2 x 5-Blatt

Reisegeschwindigkeit: 21 Knoten

Höchstgeschwindigkeit: 29 Knoten

Reichweite: 280 nm bei 21 Knoten

GENERATOREN

Generatoren: 2 x 21 kW KOHLER

Generator-Stunden: 1300 

TANKS

Kraftstoff: 4.000 Liter (1.056 Gallonen)

Wasser: 800 Liter (211 Gallonen)

Miele-Backofen

Miele Dunstabzugshaube

Kühlschrank auf der Flybridge

Isotherm Eiswürfelbereiter auf der Flybridge

Waschmaschine im Lazarett

Barbecue auf Fly-Kühlschrank

Weinkeller im Hauptsalon 

CREW

Waschmaschine

Elektrische Ausstattung

Landanschluss

Generator

Wechselrichter

Elektronische Anlagen

Echolot

Radar

Log/Speedometer

TV

Navigationszentrum

Kartenplotter

DVD-Player

Autopilot

Radio

Kompass

CD-Player

GPS

Cockpit-Lautsprecher

UKW-Funk

Innenausstattung

Geschirrspüler

Jardines de San Telmo, 16
07012 Palma de Mallorca
T: (+34) 971 280 270
M: (+34) 607 550 337
palma@azulyachts.com

Lunes a Viernes, de 9.00 a 18.00 h.
(Agosto, de 9.00 a 15.0
Sábados cerrado.

azulyachts.com

The Company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of the vessel. A buyer should instruct
his agents, or his surveyors, to investigate such details as the buyer desires validated. This vessel is offered subject to prior sale, price change, or withdrawal without notice.



Bugstrahlruder

Waschmaschine

Elektrische Bilgepumpe

Ofen

Manuelle Bilgepumpe

Mikrowelle

Klimaanlage

Elektrische Toilette

Heizung

Heißwasser

Kühlschrank

Frischwasserbereiter

Tiefkühlschrank

Meerwasserpumpe

Ladegerät

Deckausstattung

Teak-Cockpit

Cockpitdusche

Teak-Seitendecks

Gangway

Davits

Hydraulische Gangway

Radarreflektor

Beiboot

Rettungsinsel

Cockpitkissen

Cockpittisch

Badeleiter
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